

推动高质量发展 一把手访谈

e线播报

全省8市国资监管信息化工作现场交流会在我市召开

本报12月13日讯(最泰安全媒体记者 毕凤玲)13日,全省8市国资监管信息化工作现场交流会在我市召开...

深耕“三农”沃土 聚力改革创新 全面开创供销合作事业高质量发展新局面

市供销社党组书记、理事会主任刘勇



刘勇接受专访。 最泰安全媒体记者 隋翔 摄

主持人:近年来,我市持续深化供销社综合改革,请您介绍一下全市供销社综合改革的基本情况。

刘勇:供销社是为农服务的综合性合作经济组织。近年来,市供销社在市委、市政府的坚强领导下,按照“改造自我、服务农民”的总要求...

等10项服务,建立联盟指挥运营中心,打造农业社会化智慧大数据和农业生产托管服务平台。

流通服务网络逐步健全。我市大力发展“互联网+第四方物流供销集配”模式,破解农产品进城、工业品下乡难题...

配,推动泰安特色农副产品及援疆、援渝特色农产品融入全国总社日用品、农产品采购平台和省供销社联采分销体系。

基层基础不断夯实。我市持续加强基层组织改造提升,累计发展农民专业合作社512家、基层社75个...

最泰安全媒体记者 侯金铭

农民增收、供销社发展的多赢局面,在供销社组织与农民群众之间搭起一座“连心桥”。

社有企业发展稳中有进。我市组建泰供农产品销售公司、省供销社供应链集团泰安分公司和泰供农业发展公司...

主持人:11月17日泰安市供销社第七次代表大会召开后,全市供销社工作有哪些思路和举措?

刘勇:站在新的历史起点,立足新发展阶段,市供销社将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想...

被执行人拖欠赔偿款 法院多方协调解难题

失信行为 曝光台

本报12月13日讯(最泰安全媒体记者 张汶宁 通讯员 朱奕欣 王洪海)“谢谢法官,谢谢法院,解决了困扰我多年的大难题。”

2020年7月,驾驶无牌电动三轮车的张某某与驾驶电动自行车的禹某发生道路交通事故,致使禹某伤残。

项。执行法官开展执行调查,除张某某名下有一处宅基地院落,未再查获可供执行财产...

结合张某某赔偿能力不足的实际,执行干警决定采取迂回执行战术,一方面与张某某所在村委会相关负责人沟通...

最终,在执行干警和张某某所在村委会相关负责人的共同疏導下,禹某、张某某就后续赔偿事宜初步达成一致意见...

岱岳区以知识产权质押融资为抓手破解企业融资难题 企业“知产”变“资产”

最泰安全媒体记者 徐文莉

“这笔知识产权质押贷款贴息到账,有效缓解了公司的资金压力,也让我们更加坚定了加大研发投入,走创新发展道路的信心。”

近年来,岱岳区坚持把知识产权质押融资作为破解企业“融资难”的有力抓手,通过提升知识产权运用效益,释放知识产权资金红利...

解融资难题,有效优化营商环境,为企业高质量发展提供知识产权金融支撑。山东铁鹰建设工程有限公司通过知识产权质押融资获得3000万元的知识产权质押贷款...

岱岳区市场监管局相关负责人告诉记者,岱岳区以“知识产权宣传周”“企业大走访、大调研”“知识产权巡回课堂”等活动为契机...

岱岳区知识产权宣传明白纸、助企联系卡等各类资料2000余份,有效提升了知识产权质押融资工作的知晓率和认可度。

为破解金融机构与企业融资需求信息不对称难题,岱岳区市场监管局充分发挥银企“媒人”作用,全面掌握各大银行知识产权质押融资业务开展情况、放款额度、融资成本...

为企业办理质押融资贷款,促进企业专利变“知产”为“资产”。

同时,为降低企业质押融资成本,岱岳区市场监管局积极协调争取省、市专利权质押融资奖补资金,用于补助企业贷款所支付的利息和评估费用...

凤凰村的向“网”新生活

通讯员 魏君

肥城市边院镇凤凰村铸牢中华民族共同体意识实践教育基地里,一块高清大屏成了四里八乡的焦点,乡亲们纷纷过来瞧新鲜。

今年,凤凰村积极探索数字化赋能乡村治理新模式,在山东省少数民族扶持资金的帮扶下打造了“云上民族村寨”数字化管理平台...

覆盖。此外,凤凰村还将“四议两公开”搬到线上,充分发挥“互联网+监督”优势,将党务、村务、资金等村级事项在平台上公开...

“以前,村务信息只是往墙上一贴,村民常常看不明白。现在我们随时将重大事项全过程上传平台,村务公开了,村民心里亮堂了,干部群众的关系也更密切了。”

保、医保办理等政务服务功能,甚至连物流单号查询在这里都可以实现。网格员和公益岗位人员还热心地帮助村民准备资料并复印上传...

目前,数字化管理平台已开通20多项服务,村民出生、入学、就业、养老等“一生事”都可通过平台进行网上办理,激活了基层治理的“神经末梢”...

数字治理 乡村振兴有特色

告别“提心吊胆”的日子,凤凰村村委会成员武京伟起初还有点不习惯。2016年,凤凰村成立了肥城市首家土地股份合作社...

上专家’,终于可以放心了。”在数字化管理平台的牵引下,土地和农作物情况实现实景上传,农机专家在线指导科学种植,让田间管护更有保障。

“我们的韩庄豆腐皮是纯手工制作制作的……”镜头前,主播正在热情地向观众介绍边院镇的特色产品,有机蔬菜、蓝莓原浆、岩盐系列产品等一应俱全。

“石榴花似火红,颗颗红心向党颂。复兴之路花似锦,国泰民安最美景……”在“云上民族村寨”数字化管理平台首页上,唱响肥城市铸牢中华民族共同体意识主题原创歌曲...

公交车厢变课堂 安全教育伴成长



小学生近距离参观公交车驾驶室。 通讯员供图

本报12月13日讯(最泰安全媒体记者 曹一秀 通讯员 袁嘉佳)近日,市公交公司与迎胜小学紫微星中队联合开展“安全教育进车厢”主题活动...

送上爱心早餐,并表演了自编自演的手势舞,车厢内暖意融融。

活动中,市公交公司安全员为学生讲解了安全乘车知识、公交车日常运营常态、驾驶员工作流程等,并带领学生认识了公交车上配备的各种安全设施。

活动当天,紫微星中队少先队员一大早就赶到泰山广场公交枢纽站,为等候出车的公交车驾驶员

爱国卫生人人参与,美好环境家家受益。